



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



BREJK

ROČNÍK 21
ČÍSLO 10 (588)

NEDĚLE 17. LISTOPADU 2013
17.30 HODIN

21. kolo TELH ZDARMA www.hokej-litvinov.cz



HC VERVA
HC SPARTA PRAHA



DVOJNÁSOBNÝ SVÁTEK

Přijede-li Sparta,
ať je středa nebo pátek,
tmelí se litvínovská parta
a je to pro nás vždycky svátek!

Tentokrát je svátek i v kalendáři. Litvínov dnešní fanouškovské očekávání ještě vylepšil páteční výhrou v Třinci.

17. listopadu 1989 hrál Litvínov v Plzni (2:3). Zajímavé – bylo to 21. kolo, stejně jako dnes. I další tři kola se ještě odehrála normálně podle programu, v neděli 19. 11. podlehl Litvínov ve Vítkovicích (4:6), v úterý 21. 11. doma Kladnu (3:7) a v pátek 24. 11. remizoval v Brně (4:4).

Na události staré 24 let vzpomíná Viktor Lukeš, tehdejší litvínovský brankář: „Vraceli jsme se z Brna přes Prahu, jeli jsme kolem muzea a Václavák byl plný lidí. Chtěl jsem zastavit. Tak jo, ale jenom na záchod, někteří kluci že spíchájí. Mrzelo mě to, říkám: tady se mění dějiny, mohli jsme se podívat...“

Až nedělní zápasy 26. listopadu byly odloženy jako podpora stávkujících studentů po známých událostech na Národní třídě. Litvínov měl hrát doma s tehdejšími Gottwaldovcem. Zápas ale nebyl zrušen předem, diváci na hokej normálně šli.

„Ještě ráno to vypadalo, že budeme hrát,“ pokračuje Viktor Lukeš. „Rekl jsem ale, že chytat nebudu, že se připojuju ke stávce. Až když se telefonicky zjistilo, že jinde se asi taky hrát nebude, rozhodlo se to i u nás.“

Se Zlínem jsme se domlouvali až před zápasem. Přijeli s tím, že nastoupí. Pamatuju si na Ludka Čajku, který měl pár dní na to na leď smrtelný úraz. Říkal jsem mu: Čájo, neblbněte, lidi vás sežerou, když studenty nepodpoříte. Nakonec jsme jen udělali na leď kolečko s vlajkou a šli do kabin. Z Prahy tenkrát přijeli herci Ondra Vetchý a Mahulena Bočanová, mluvili k lidem ve vestibulu u bufetu.“

Dodatek: zápas byl odložen na 12. prosince, Litvínov s pomocí čtyř branek Roberta Reichela vyhrál 7:4. –vn–



Vyrovnaný duel rozhodlo až prodloužení

Páté utkání s body, posun na dvanácté místo v tabulce, odehraný vyrovnaný zápas s nejlepším týmem na kluzišťích soupeřů. To byla litvínovská středeční pozitiva ze souboje s překvapením sezóny, hradeckým MountfielDEM (2:3p).

Mužstvo z Hradce Králové se v Litvínově představilo poprvé po téměř dvaceti letech. Litvínov prohrával, rychle srovnal, pak i vedl. Bod přinesly úspěšná Lukešova opakovaná střela a využitá přesilovka Ručinským po ráně Šlégra.

Také Východočeši (či správněji – přestěhovaní Jihočeši) dali jeden gól v početní výhodě a jednou trefili břevno. Hosté měli o něco více ze hry, ale Hanzl zase dvakrát orazítkoval tyč. Takže dělba bodů v základní hrací době byla asi spravedlivá. Bonus navíc získala Hradci Květoňova rána v přesilovce čtyři na tři v nastaveném čase.

Miloslav Hořava: „Bod je pro nás dobrý. Zvedáme se a zlepšujeme po malých krocích, jinak to nejde. Důležitá je enormní snaha hráčů.“ –vn–



Klinč. Marek Posmyk brání Francouzovu svatyni před třineckým Davidem Švagrovským. Foto: -neš-



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



LITVÍNOVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY